
ГОЛОВНА МОБІЛІЗАЦІЯ ЧИ МОЖНА ОТРИМАТИ БРОНЮВАННЯ, ЯКЩО ВИ В РОЗШУКУ ТЦК: ЮРИСТ ПОЯСНИВ, КОЛИ КРАЩЕ ПЛАТИТИ ШТРАФ

Чи можна отримати бронювання, якщо ви в розшуку ТЦК: юрист

пояснив, коли краще платити штраф
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Військовозобов’язаний, який перебуває в розшуку ТЦК, не зможе оформити бронювання без

попереднього врегулювання цього статусу. Для цього може знадобитися визнати факт порушення

через застосунок “Резерв+”. Водночас юрист радить сплачувати штраф уже після отримання броні,

щоб не втратити час на оформлення захисту від мобілізації.

В Україні під час дії особливого періоду законодавство передбачає кілька законних підстав, які дозволяють

військовозобов’язаним тимчасово не бути мобілізованими. Серед них – відстрочка та бронювання. Про це

написали на порталі “Юристи.UA”.

Бронювання зазвичай оформлюється через місце роботи. Однак отримати його можуть не всі працівники і

не кожне підприємство має таке право. Для цього роботодавець повинен відповідати встановленим

державою критеріям та мати статус критично важливого для економіки або забезпечення життєдіяльності

країни.

Саме тому перед оформленням броні важливо перевірити, чи має підприємство право бронювати

працівників, а також чи немає у військовозобов’язаного перешкод у військово-облікових даних.

Окреме питання виникає у тих громадян, які перебувають у розшуку ТЦК. У такому випадку оформити

бронювання без зняття з розшуку неможливо. Для врегулювання ситуації людина може бути змушена

визнати факт адміністративного правопорушення, зокрема через застосунок “Резерв+”.

До юристів звернувся чоловік, який мав можливість отримати бронювання на роботі, але перед цим

повинен був знятися з розшуку. Його цікавило, чи потрібно одразу сплачувати штраф, чи краще зробити

це після оформлення броні.

Юрист Владислав Дерій пояснив, що у такій ситуації доцільніше спершу оперативно завершити процедуру

бронювання, а вже потім сплатити штраф. За його словами, головне – не пропустити встановлені законом

строки, щоб сума штрафу не зросла.

Фахівець зазначив, що на сплату штрафу в розмірі 8 500 гривень є орієнтовно 20 днів. Йдеться про 10 днів

до набрання постановою законної сили та ще 10 днів після цього. Якщо ж не вкластися у визначений

термін, сума може збільшитися до 17 тисяч гривень.

Таким чином, військовозобов’язаним, які планують отримати бронювання, варто діяти швидко: спершу

врегулювати статус у ТЦК, оформити бронь через роботодавця, а потім своєчасно сплатити штраф, не

допускаючи прострочення.

Нагадаємо, у разі оголошення у розшук військовозобов’язаного можуть затримати представники групи

оповіщення ТЦК та доставити до територіального центру комплектування. Щоб уникнути неприємних

ситуацій, юристи радять завчасно перевірити, чи не внесено громадянина до відповідних списків.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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